

Credința

După 8 ani dela victorie:

MARELE DISCURS AL FÜHRERULUI

BERLIN. (Rador.) Cu prilejul împlinirii a 8 ani dela victoria național-socialistă, Führerul s'a adresat poporului, printr'un discurs rostit eri după amiază la orele 4 jumătate. Din discurs atragem:

„Principala cauza a mizeriei atât de adânci care domnea acum opt ani în Germania, era, fără îndoială războiului mondial. Acel războiu nu fusese provocat de Germania. Acest fapt precis a fost constatat chiar de savanții americani însărcinați de actualul președinte Roosevelt să cerceteze cauzele războiului.

Adevăratele origini ale războiului mondial stau în faptul că Anglia voia să-și afirme dominația asupra lumii.

Democrația a fost o mască sub care s'a ascuns dorința de dominație. Această democrație nu poate îndrăzni să ceară popoarelor sale să se pronunțe dacă voesc, astăzi, să fie de bunăvoință membre ale acestui imperiu mondial. Dimpotrivă, naționaliștii egipteni și indienii sunt aruncați cu mii în închisori. Iporicizia omenească a ajuns rare-ori la perfecțiunea pe care o vedem astăzi la englezi. În orice caz rezultatul drumului străbătut în ultimii 300 de ani este că vreo câțiva englezi domină trei sferturi din lume și că, pe 50 km. patraji trebuie să trăiască 46 oameni. Această constatarea este foarte importantă căci democrații pretind că autoritatea voiau să cucerească lumea, când în realitate stăpânitorii lumii sunt vechii noștri dușmani. Imperiul mondial britanic na lăsat pe drumul cuceririlor sale decât un mare fluviu de sânge și de crime.

Dacă analizăm formarea acestui imperiu, înțelegem evoluția lucrurilor numai prin faptul excluderii totale a continentului european ca factor economic al acestei evoluții. Excluderea a fost posibilă prin înălturarea Germaniei. Vreme de trei veacuri, Germania nici nu a existat de fapt, în timp ce englezii vorbind despre Dumnezeu celor ce voiau să-lasculte apărau și asigurau cu înverșunare interesele lor economice, iar poporul german ridică chestiunea religioasă la o importanță atât de mare, încât ve-

curi întregi ei a trebuit să-și verse sângele din belșug. În măsura în care poporul german își cheltuia forțele în lupte interne, fapt care îl excludea complet ca factor mondial — Anglia acapara imperiul său mondial prin forță și violență. Nu numai Germania a suferit această soartă. Italia a fost și ea exclusă în aceste trei veacuri din viața internațională a lumii. Alte motive au exclus alte națiuni mari din Asia orientală. Aceste națiuni s'au retras din viața internațională de 400 ani și s'au închis în ele însăși, fără a lua în seamă aparițiile lor vitale.

De pe urma acestei situații s'a stabilit, mai ales în Europa, o grupare de forțe pe care Anglia a numit-o „echilibrul forțelor”, — ceea ce în realitate însemna dezorganizarea continentului european din care trăgea folos imperiul insular britanic.

Tocmai acest pretins echilibru al forțelor care înseamnă în realitate complectă neputință internă a Europei a îngăduț Marei Britanii să provoace după voință, ridicarea puterilor europene unele contra altora.

În ciuda cuceririi lumii, Anglia e țara cea mai înapoiată din Europa din punct de vedere social. Interesele masselor populare nu joacă absolut nici un rol în construcția și în prosperitatea acestui stat.

Führerul a constatat, apoi, că în felul acesta a fost cu puțință că într'un stat care posedă cele mai mari bogății ale lumii, care dispune de cele mai mari spații vitale ce se pot închipi, să existe milioane de ființe omenești care să nu posedă absolut nimic, ei dimpotrivă sunt supuse unei stări de mizerie demnă de plâns. Tara care reprezintă rațul pe pământ numai pentru câțiva, reprezintă în realitate mizeria totală pentru mulțime. Și dacă astăzi un secretar laburist britanic plătit pentru a fi în tabăra opoziției, declară pe neașteptate că Anglia va fi obligată să se ocupe de chestiunile sociale după terminarea acestui războiu, — după victoria engleză — și mai declară că guvernul va trebui să se ocupe de masele populare, noi putem să-i răspunde: a-

ceasta s'a realizat la noi de mult.

Toată concepția britanică despre dominația lumii nu este bazată de cât pe dorința de-a acapara mereu elemente străine pentru a se ridica împotriva continentului. Anglia trebuie să încerce acum cu orice preț să provoace puterile mondiale unele contra altora pentru a păstra cel puțin în aparență, aspectul unei puteri mondiale. Redoșteptarea popoarelor din Europa a exclus definitiv desorganizarea continentului.

Noul Reich german s'a format cu noua națiune germană. La sud Italia a văzut și ea renașterea. Ele merite noi au apărut reducând echilibrul forțelor la o himer. Acest echilibru nu mai există.

Cauza profundă a războiului, a continuat Führerul — poate fi dedusă din faptele următoare: dela 1871, decând grupurile germane au început să se organizeze și decând a început să se realizeze renașterea națională a poporului german și unificarea statului, Anglia a pornit împotriva Germaniei cu o ură neîmpacată. Încă din 1871 zărele britanice începuseră să atragă atenția asupra faptului că această nouă unire este mai mult decât primejdioasă pentru Anglia decât vechia Franță.

Când, în cele din urmă, a izbucnit războiul mondial, Führerul a constatat în continuare că și de astă dată Anglia a avut la dispoziția sa forte străine. Totdeauna în ultimii 400 ani ea s'a servit de forțe străine pentru a-și cuceri dominația mondială.

D. General Ion Antonescu mulțumește cetățenilor

Momentan nu se va întreprinde nici o acțiune politică

BUCUREȘTI. Comunicat:

D. general Antonescu mulțumește din inimă tuturor bunelor cetățeni cari l-au înțeles și la cea dintâi chemare a sa s'au stăns cu încredere în jurul autorităților statului ajutându-le să învingă pe rățăciții cari au pus în primejdie existența țării.

Grija cea mare a Conducătorului Statului este acum să pună ordine în stat, operă care reclama muncă neobosită și disciplină din partea tuturor. Numai după aceea se va putea trece la organizarea vieții politice a statului, după directivele ce se vor da de către Conducătorul Statului.

De aceea dispune categoric de a nu se întreprinde nici-o acțiune politică până nu se vor da dispozițiuni din partea dlui General Antonescu. Se reamintesc în privința aceasta dispozițiunile în Decretul Legi Nr. 3072 din 7 Septembrie 1940.

Presă turcească despre lupte italo-grece

ISTAMBUL. (Rador). Corespondentul agenției Stefani transmite: Făcând elogiul funebru al fostului președinte de consiliu grec Metaxas și vorbind despre războiul italo-grec, ziarul Asker Efker, acira

următoarele:

Dacă italienii au dat înapoi în Albania, aceasta nu s'a întâmplat pentru că soldații nu au voit să lupte, căci italienii își îndeplinesc în întregime datorită chiar până la sa-

crificiul vieții. Ziarul după ce confirmă înverșunata rezistență italiană, preamărește prevederea fostului președinte Metaxas care s'a îngrijit să ia la timp măsurile necesare.

Nouile prețuri maximale la alimente, cereale și făină

Prevederile ordonanței municipale care fixează maximalizarea

ARAD. Domnul dr. Cornel Radu, primarul orașului, a semnat ieri o importantă ordonanță, cu privire la maximalizarea prețurilor la articolele de generală necesitate, fixându-se de către comisia maximalizării calcularea prețurilor la următoarele articole: grâu și făină (în toată țara), cornuri și făina „groham”, petrol, sare; vânzarea cu amănuntul și ridicata la săpunurile de rufe și spălat; la vânzarea porumbului, orzului, ovăsu lui, secarei; cu amănuntul și ridicata la toate sorturile de zahăr; deasemenea la untul presat și nepresat, brânza de Brăila, ouă, lapte, cașcaval, pasări, etc.

Pentru reprimarea sabotajului comercial; pentru stabilirea prețului și a regimului pâinii și făinei, s'a venit cu această nouă ordonanță, pe care o publicăm în extenso:

CEREALE

Cerealele se vor vinde la prețurile:

1. Grâul Lei 85.000 vagonul de 10 tone la producător.
2. Porumbul, Lei 52.000 vagonul de 10 tone la producător.
3. Secara, Lei 70.000 vagonul de tone la producător.
4. Orzul, Lei 50.000 vagonul de 10 tone la producător.
5. Ovăsul, Lei 52.000 vagonul de 10 tone la producător.

FĂINA

a) Făina populară din grâu, cu toate taxele plătite, Lei 13.50

b) Făina albă patiserie cu toate taxele plătite, Lei 27.50.

c) Făina de porumb se va vinde cu ridicata la prețul de 8 lei/kg.

d) Făina de porumb se va vinde la prețul de 9 lei.

e) Prețul făinelor la revanzători gherete, etc., se va fixa adăugându-se la prețul de cost cheltuielile și beneficiile fixate de legea speculei, neputându-se la nici un caz depăși prețul de 16 lei la făina populară și prețul de 32 lei la kgr. la făina patiserie.

PĂINEA

a) Pâinea populară se va fabrica în greutate de 800 grame și se va vinde cu cântarul, după cel puțin 12 ore de la coacere, cu 11 lei bucată.

Pentru pâinea dusă la domiciliu sau vândută la băcăni și alte întreprinderi similare, se va putea percepe 50 bani în plus la bucată.

La fabricarea pâinii populare se vor întrebuința 4 părți făină populară de grâu și o parte făină de porumb (mălai).

Făina de porumb va fi bine oprită cu apă fiartă, înainte de a fi amestecată cu aluatul din făină de grâu. Făina de porumb va fi fabricată din porumb sănătos, nu va avea țărâțe, nu fi încinsă sau mucegăită.

Covrigi simpli cu lapte, zahăr, etc., chiflele, cornurile și orice alte produse de simigerie și patiserie, se vor putea fabrica numai din făină de patiserie, respectându-se dispozițiunile în vigoare, privitoare la mărimile și prețuri.

b) Pâinea „groham” fabricată

în 300 grame se va vinde bucată cu 8 lei.

c) Cornurile (chifle) și franzelele de mărimea și calitatea fixată prin susmenționata decizie se va vinde bucată cu 3 lei.

Nu se permite fabricarea altor soiuri de pâine decât din făină tip popular, nici din făină de secară sau alte soiuri decât cele arătate.

Brutarii sunt obligați să aplice pe pâine o ștanță de dimensiunea 5—5 centimetri cu inițialele numelui lor sau a numelui sub care brutăria este înregistrată ca firmă comercială.

Restaratorii nu vor putea vinde pâinea decât tot la prețul de lei 11.50 per bucată, fiind socotiți în

această pricină ca revanzători.

CARNEA

I. Carnea de vită: pentru friptură cu 10% os kgr. 46 lei, carne de vită cu 10% os kgr. 42 lei. Carnea de mânzat pentru fripturi, partea posterioară kgr. 50 lei, anterioară kgr. 48 lei, Săul de vită calitatea I-a, kgr. 35 lei, calitatea a II-a kgr. 30 lei.

Toate specialitățile de carne se încadrează în una din aceste trei categorii fără a fi permise ca sub diferite alte categorii, clasificări, sau specializări să se vândă cu alte prețuri și denumiri.

În numărul de mâine vom continua cu publicarea celorlalte prețuri.

VIATA SPORTIVĂ

Toate gratuitățile pe CFR. suspendate

BUCUREȘTI. Din Capitală primim știrea ca atât Ministerul de Finanțe, cât și Direcția generală CFR nu mai aprobă convenția privitoare la transportul gratuit al sportivilor români din țară. O. S. R. a făcut im-

ediat a intervenție care însă s'a soldat cu un răspuns negativ. Astfel de la 1 Februarie 1941 vechea convenție cade sportivilor nemai putând beneficia de folie de drum distribuite prin O. S. R.

IN 2—3 FRAZE:

— Gina Cattaneo, invinsul lui Aurel Toma, a cedat — surprinzător — la puncte unei celebrități necunoscute: Gualandri.

— Campionatul Național de fotbal se pare că va începe la 9 Martie 1941.

— Un ziar din Suedia clasează țara noastră la locul 13 la fotbal printre țările europene. Fiește clasificatorul n'a uitat să și treacă țara sa în locul I-lu, umată fiind de Italia,

Germania, Ungaria, Belgia, Iugoslavia și la Nr. 13, a găsit loc și pentru România, căreia îi mai urmează doar Bulgaria și Finlanda.

— Fosta conducere municipală a intenționat să lucreze în bugetul primăriei suma de 500.000 lei pentru repararea chiocșului din parcul Eminescu. Se va mai menține oare acest frumos proiect și acum?

— Varjassy cerut să poarte numele străbunilor săi germani, dar să și mențină și pe cel de ostăz. Povestea celor două scaune...

CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Anunțăm onoratul public că reprezentațiile încep fix la orele: 3, 5, 7, 9. Săptămâna răsului. Continuăm succesul cu asul comicilor vlenezi. Cea mai formidabilă comedie vleneză

Gustav Frölich
Theo Lingon **Maria Andersgast**
Secretarul ei Particular

Journal Nou 488.

Programul următor:

Atențiune!

Senzația stagiunii

Extraordinarul film de aventuri **Senzații** nemai văzute! Apărătorul dreptății **Regele Cow-boy-ilor**

Randolph Scott

în

Ultima baricadă

FORUM

cinematograful filmelor mari
 Telefon 20-10

AZI PREMIENA!

Cel mai mare eveniment al săptămânii! O realizare giganticești cu proporții ne mai văzute...

RASCOALA MUNTILOR

Un film care întrece orice imaginație!

Răscoala Munților

Un film mai impresionant decât „PERICOLUL ROȘU”, mai dinamic decât „NORD WEST PASSAGE”

Răscoala Munților

Marele film al pionerilor din West sărbătorit cu

JOHN WAYNE
CLAIRE TREVOR
GEORGE SANDERS
JOHN HAMILTON

Jurnal nou UFA Nr. 488.

Reprezentațiile încep la orele 3, 7 și 9 fix. Biletele de favoare strict suspendate.

DEPUNEREA ȘI VERIFICAREA BONURILOR DE RECHIZIȚIE

BUCUREȘTI. Ministerul de Finanțe luând în considerare dificultățile întâmpinate de posesorii bonurilor de rechiziție la depunerea și spre verificare, la percepțiunile fiscale respective, a hotărât ca bonurile de rechiziție să fie permise la percepțiunile fiscale până în seara de 15 Februarie a. c. Iar recalcitrarea și recontrolarea acestora să fie terminată neapărat la data de 1 Martie 1941.

— Buletinul stării civile, 1941. Morți: Buzic Mihai, Pașcu Ștefan, Schur Ana, Fogel Moise, Jila Iuliu, Moșlu Dumitru. Născuți: Nădăban Ioan, Elena. Căsătorii: Pavel Florian cu Cloan Rusanda.

Farmaciile de servit

ARAD:
 IANCA, Bul. Reg. Ferdinand
 WEISZ, Praja Avram Iancu
 DICK

TIMIȘOARA
 Cetate: Salvator
 Fabrică: Dr. Kovács
 Elisabeta

Materialul documentar privitor la francmasoni va fi dat publicității

BUCUREȘTI. Comunicat: Din ordinul dlui General Antonescu, și în legătură cu infamiile privitoare la acțiunea în contra francmasonilor din România, s'a dispus:

tuturor celor cari au afirmat că a cristat sau există un singur membru al guvernului general Antonescu care ar fi francmason sau protector de francmasoni.

pentruca toți oamenii de bună creștință să-și dea seama ale cui umelte sunt nemernicii cari afirmă că generalul Antonescu sau colaboratori săi ar proteja pe francmasoni.

nat la 3 luni închisoare corecțională și 15 mil lei despăgubiri, iar după executarea pedepsei se va face expulzarea vinovatului, fiind călășean străin.

REINTRODUCEREA CARNETULUI ȘCOLAR

BUCUREȘTI. Ministerul educației naționale, cuțtelor și artelor, a hotărât reintroducerea carnetului școlar personal pentru a se putea face legătura între școală și familie și spre a servi la identificarea elevilor. Toți elevii de școală secundară vor purta la brațul stâng inițialele școlii și numărul de ordine indicat de școală.

DUNAREA AMENINȚA CU REVARSARE

BUCUREȘTI. Șeful stației Oltenița a înștiințat telegrafic Direcțiunea generală CFR că apele Dunării au crescut simțitor între km. 5—10 și amenință să rupă digul. Apele au inundat partea de est a stației și pompa din port. S'au luat măsurile de ajutor în caz de inundație a stației.

ROMANIA PARCHETUL TRIB. ARAD.

Nr. 756. 25 Ianuarie 1941. Către

Administrația Ziarului „Credința” Arad.

În conformitate cu dispozițiunile art. II. din decretul lege privitor la modul de dovedire a stării civile a celor refugiați din Basarabia și Nordul Bucovinei, avem onoarea să vă înaintăm, cererea lui Vișinovschi Ana, originală din Basarabia dom. în Arad, Str. Ardealului Nr. 57, privitoare la reconstituirea actului de naștere al ficei sale Vișinovschi Tamara, cu rugămintea să binevoiți a dispune publicarea ei în ziarul „Credința”.

Domnule Prim Procuror, Subsemnata Vișinovschi Ana, româncă, originală din Basarabia, de profesiune casnică, cu domiciliu în Arad, Str. Ardealului Nr. 57 vă rog să binevoiți ca în conformitate cu dispoz. Decretul lege Nr. 4052—1940 publicată în Mon. Of. Nr. 13 Noembrie 1940, să dispuneți ca cauzile și cercetările legale pentru reconstituirea actului de naștere a ficei mele, Vișinovschi Tamara născută în comuna Edineți Jud. Hotin în anul 1929 30 Sept. ora 16 gin căsătoria legală a subsemnatei cu Petru Vișinovschi român funcționar P. T. T. născut în anul 1896.

1. Căsătoria părinților copilei a cărei reconstituire a actului de naștere se cere s'a celebrat în comuna Ciujeni Jud. Hotin în anul 1927.

2. Nașterea a fost anunțată la primărie de Ion Peperovschi și Olimpia Zadusefci din comuna Edineți Jud. Hotin.

3. Martor pentru dovedirea nașterii copilei propun pe Blaniaru Nicolae din Arad Str. Ardealului Nr. 7.

Cu deosebit respect
Arad, la 8 Ianuarie 1941.
Vișinovschi Ana.

Totodată invităm orice autoritate sau persoană, care deține un exact sau alte înscrisuri privitoare la actul ce urmează a fi reconstituit, să se depună neîntârziat sub formă de dovadă la grefa Tribunalului.

Deasemenea invităm, orice persoană, care cunoaște pe petiționar, să prezinte neîntârziat la Parchetul Tribunalului pentru a arăta în datele ce posedă cu privire la starea civilă a celei care a cerut reconstituirea actului.

Prim procuror
N. Panaitescu

Secretar
N. Popa.

— Când vă duceți la restaurant luați, barbier etc., cărți Credința

Căzul unei mame criminale în fața Curții de Apel

ARAD. În ziua de 24 Martie 1940, femeia Ancateu Iuliana, din comuna Cil, dând nașterea unui copil, de gen feminin, l-a ucis imediat prin asfixiere. După descoperirea faptului mama ucigăsa a fost imediat deținută și arestată fiind depusă la penitenciarul Arad, unde a stat în arest preventiv aproape 5

săptămâni. Cazul a fost dezbătut ieri de Curtea de Apel, care în fond nu s'a putut ocupa de această afacere criminală întrucât acuzata n'a putut fi găsită de organele polițienești. Judecarea din nou a cazului a fost fixată pe ziua de 17 Februarie crt.

Cinema CORSO Telefon 23-64
Cel mai formidabil spectacol

S. O. S.

Operă completă. Seria I. și II. împreună 12 capitole cu
Ralph Byrd, Bela Lugos, Maxime Doyle
Reprezentării în continuare

În toată țara domnește liniștea

BUCUREȘTI. Liniște deplină domnește atât în Capitală cât și în restul țării.

Șiile de curățire executând razii, descinderi, perchezii și arestări, precum și depozitarea materialelor confiscate.

SOBA dvs va fi frumoasa lustruită cu preparatul



VIDRA

Depozit general: **PERVA ȘI COLTEA**
coloniale engros ARAD, Strada Crișan

Refugiatul Miron Ioan

face cunoscut Onor. publicului că a deschis cu incepere din 30 Ianuarie 1941

RESTAURANT „PISICA ALBASTRĂ” în Str. Brătianu Nr. 10. Primesc abonamente lunare și săptămânale cu prețurile cele mai convenabile. Serviciu curat, familiar. Băuturi alese.

Condamnat la 3 luni închisoare dintr'o cauză sentimentală

ARAD. În luna Aprilie 1940, Löbl Ion dintr'o ceartă sentimentală avută cu Goldschmidt Nicolae, ambii din Arad, ultimul a fost izbit cu un baston la cap, astfel că a căzut mal multe zile la pat, fiind între timp tratat de medici. Löbl Ioan dat în judecată pentru ultragiu în prima instanță a fost amendat cu 1000

lei. Împotriva sentinței parchetul a făcut apel, astfel că acest caz a aprins spre dezbateri în fața Tribunalului, fiind judecat de către secția I-a sub președinția dlui magistrat Spornic, iar procuror fiind d. magistrat, Molescu. După audierea reclamantului a martorilor și a acuzatului, tribunalul l-a condam-

MICA PUBLICITATE

LANGĂ Crucea Albă casă cu etaj mai multe locuințe cu 6, 5, 4, 3, 2, 1 camere, parchet, baie, 10% venit, 3 milioane. Tot acolo casă cu etaj prăvălii, locuințe cu baie, 10% venit, 2 milioane. Lângă Gara CFR hotel și restaurant cu 14 camere mobilate, 10% venit, 1 milion 200 mil. În cartierul vilelor casă nouă 3 apartamente cu 3, 1 camere, tot confort, parc, 950.000 lei. Lângă Str. Consistorului casă cu parter 1x5, 1x3, 1x2 camere, baie 600.000 lei. Afară de cele sus amintite în oraș case particulare vile, dela 100.000 lei până la 6 milioane. AGENTURA HAASZ, Str. EMINESCU 22.

DE INCHIRIAT sală de dans 25 metri lungime, parchetată pentru restaurant-bar, depozit mobil, marfă și una pivniță mare sănătoasă. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE un imobil în centrul Orășii și unul în periferia Ciujului. Adresa la ziar.

DORESC cumpărarea unei case mai aproape de centru. Plătesc bani gata. Casa să aibe 3—4 camere și dependințe. Adresa la ziar.

DOAMNA, 25 ani, salar 4000 lei, dorește căsătorie intelectual situația sigură. Intenții serioase la ziar sub „Floare din Havaï”.

DOMNIȘOARA, funcționară, 25 ani mignonă, draguță, dorește căsătorie intelectual serios, poate fi văditiv. Oferte serioase la ziar sub „Mignon”.

CAUT locuință cu 3 camere cu tot confort în centru. Adresa rog la ziar.

ARANJAMENT pentru prăvălie de coloniale de vânzare. Str. Ep. Comșa 33.

FUNCTIONAR de Stat, văduv, 36 ani, suflet bun, dorește căsătorie cu doamnă văduvă, avere proprie până la 200.000 lei. Adresa la ziar sub „Om bun”.

CAUT locuință cu o cameră bucătărie sau antru și baie. Adresa la ziar.

CAUTĂM ucenic, de preferință refugiat sau expulsat cu 4 sau 3 cl. secundare. Compactoria Diecezană Str. Eminescu Nr. 18 Arad.

Ultima oră

Toate întreprinderile engleze din America vor fi vândute

NEWYORK. (Rador.) Corepondentul agenției DNB transmite: Associated Press anunță din Londra că ministrul de finanțe britanic a hotărât vânzarea tuturor întreprinderilor englezești din Statele Unite, precum și a particularilor britanici firmelor din Statele Unite.

Pentru începerea negocierilor în acest sens, va pleca în Statele Unite un director al Băncii Angliei.

Comisia pentru afacerile străine a decis

Legea pentru ajutorarea Angliei a fost aprobată

Cuantumul ajutorului n'a fost fixat

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Associated Press anunță că, comisia pentru afacerile străine a ca-

meril reprezentanților a aprobat joi proiectul de lege privitor la ajutorarea Angliei. Amendamentul privitor la stabilirea acestui ajutor

la două miliarde dolari a fost respins.

Legea urmează să fie adusă în fața camerei, debaterile începând probabil luni.

O NOUĂ REVISTĂ

ARAD. Sâmbătă apare la Arad revista Facla—Fáklya, în limbile română și maghiară, satirică și de reportaj. Revista este condusă de d. Ladislau Sarga.

CLASAMENTUL JUCĂTORILOR DE TENIS DIN ARAD

ARAD. Directoratul de tenis a înlocuit clasamentul jucătorilor de tenis. Pentru Arad clasamentul se prezintă astfel: la categoria I doamne: dna Dombora locul 5, dna Eftimiu, fostă gloristă locul 4. La categoria II, domni: inginer Cosmovici locul 1, Farkas locul III și dr. Eugen Crăsnic locul VII.

PROCESUL VULPE SE DESBATE AZI

ARAD. Azi dimineață a început în fața Curții de Apel, procesul Vulpe—Moșoiu foști conducători ai Camerei de muncă din localitate. În toamna anulului trecut Vulpe a fost condamnat la doi ani jumătate închisoare, iar Moșoiu la șase luni Curții de Apel spre dezbateri.

Până la ora când închidem ediția au fost ascultați mai mulți martori. După toate probabilitățile desbaterile vor fi încheiate azi, când va fi pronunțată și sentința.

CAUT SERVICIU de guvernantă, posesând 3 limbi străine. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT bufetul de pe arena Gloriei, preferabil român-refugiați. Informațiunile la d. Coriolan Lupșa, cinematograful „Corso”.

DE VÂNZARE cu preț avantajos un dormitor, bucătărie, șase scaune, două mese. Se pot vedea în cursul săptămânii după șapte seara, Sâmbătă după masă, Duminică toată ziua. Str. Sava Raicu Nr. 11.

Denunțurile anonime nu se iau în considerare

BUCUREȘTI. Comunicat: Ministerul Justiției aduce la cunoștință generală că nu va lua în considerare decât denunțurile semnate prin care se identifică pe deplin persoana denunțatorului.

Denunțurile anonime nu se vor citi și se vor distruge.

Patinoarul Gloriei deschis

ARAD. Patinoarul Gloriei este deschis astăzi după amiază dela orele 17 până la 19.

HOTĂRĂRI IMPORTANTE IN ȘEDINȚA DE ASEARĂ A GLORIEI

ARAD. Aseară s'a ținut la Cercul Românesc obișnuita ședință săptămânală a direcțiunii Gloriei, la care au luat parte mai mulți membri. Cu această ocazie s'au luat o serie de măsuri privind buna funcționare a societății. Mai mulți jucători au fost amendați pentru că nu s'au prezentat la antrenamente, cu toate că actualul comitet de conducere a căutat să le achite pretențiunile la zi. S'a intervenit la Federație să se reducă taxele federale, iar taxa care se percepea pentru UFSR să se șteargă, dat fiindcă acest for a fost desființat. Tot odată s'a cerut Comisiei centrale de arbitri București să nu mai fie delegați arbitri din capitală, Braila, Ploesti, etc., a căror deplasare ar îngreuna bugetul restrâns al societăților. Tot aici amintim că azi după amiază are loc pe arena Gloriei un mare antrenament la care sunt convocați să se prezinte toți jucătorii.

COMERCIANȚII DE ÎNCĂLȚĂMINTE OBLIGAȚI SĂ AIBE GHETE STANDARD

ARAD. Camera de Comerț și Industrie din Arad, aduce la cunoștință tuturor comercianților de încălțăminte, că în conformitate cu decizia Ministerului Coordonării Nr. 80 din 18 Decembrie 1940 sunt obligați să aibă în magazin cantități suficiente de încălțăminte standardizate.

Cu începerea dela 1 Aprilie 1941, aceste cantități vor fi în proporție de 30% din totalul încălțămintelor ce au în prăvălie.

Comercianții sunt obligați a expune în vitrinele magazinelor lor încălțăminte standardizată, indicându-se prețul scris cu aceleași caractere și dimensiuni de litere ca și la încălțăminte expusă nestandardizată și cu mențiunea: „încălțăminte standard”.

Cei cari, la controlul făcut de organele Camerei, vor fi găsiți în contravenție vor fi sancționați conform legilor în vigoare.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

IARĂȘ INVENTIILE PROPAGANDII BRITANICE

STOCKHOLM. (Rador.) Corepondentul Stefan transmite: Invențiile cuprinse în discursul ministrului britanic al informațiilor în legătură cu situația catastrofală a Suediei care ar trăi sub supravegherea coloanei a cincea, stârnește reacțiuni în Suedia.

Corepondența din Stockholm și ziarelor finlandeze vorbesc despre ecourile de indignare provocate în presa suedeză de însușirea ministrului britanic.

Azi și mâine

puteți cumpăra la
Trageria 2 și 3 Februarie
I. OLARIU Brătianu 3.

Știri diverse

— **SERVICIUL SANITAR JUDEȚEAN** aduce la cunoștință lumii I. O. V. că în Arad, este vacant debitul special de tutun în Str. General Berthelot Nr. 2.

Doritorii din protejții I. O. V. cari doresc a obține aceasta, să adreseze Oficiul Județean I. O. V. (B.dul Regina Maria No. 7.) și Depozitul Mixt CAM Arad, cerând la cerere următoarele acte:

1. Certificat de naționalitate.
2. Certificat de moralitate.
3. Certificat de calitatea de I. O. V. ce se va elibera de Oficiul I. O. V.

Certificat dela Percepția Fiscală BU că este la curent cu plata impozitelor.

5. Certificat medical că este sănătos.

6. Extras de naștere.

7. Contract de închiriere locuința, vizat de Adm. Financiară.

8. Buletinul de înscriere la Birou Populației.

Termenul pentru înaintarea cererilor este: 17 Februarie 1941 8508—1940.

— **CURSUL PROFESIONAL DE ÎNCĂLȚĂMINTE** Se aduce la cunoștință tuturor patronilor și ucenicilor ministerul muncii, a hotărât ca ucenicii începând cu data 17 Februarie a. c. să mai facă două ore de cursuri.

Rugăm pe dnl patroni să comunice ucenicii la cursuri așa după ce s'au comunicat.

— **CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE** din Arad, aduce la cunoștință comercianților cari au firmă în Arad să pentru vânzarea aparatelor materialelor radio-electrice, începând dela 1 Martie 1941, în conformitate cu regulamentul legii pentru organizarea și funcționarea radioteleviziunii din 29 Noembrie 1940, trebuie depună la Oficiul Registrului Comerțului al Camerei de Comerț și Industrie din Arad, auto specială dată de Soc. Română de Radio-difuziune pentru vânzarea acestor articole.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația, Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”